
MORTISE LOCKS FOR OUTWARD DOORS
404Z-35801/C-43 

4750656025372

404Z-35801/C

4750656013218

404Z-32309/F1-43 

4750656025396

404Z-32309/F1

4750656013096

404Z-35809/2-43 

4750656025419

404Z-35809/2

4750656013256

404Z-35809/22-43 

4750656025433

404Z-35809/22

4750656013294

404Z-35809/24-43

4750656025938

404Z-35809/24

406Z-384C02/C-63

4750656031632

406Z-384C02/C 

4750656031656

406Z-35802/C-23  

4750656012372

406Z-35802/C-43

4750656026010

406Z-35802/C-73

4750656030390

406Z-35802/C

4750656012396

406C-358C02/C-73

4750656031373

406C-358C02/C

4750656031397

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate zinc plated , chromium plated  handles and cover plates, without 

profile cylinder

Lock for outward doors RITA-ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , 

case and striker plate zinc plated , brown  colored handles and cover plates, brass 

profile cylinder

Lock for outward doors RITA-ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , 

case and striker plate zinc plated , black  colored handles and cover plates, without 

profile cylinder

Lock for outward doors RITA-ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , 

case and striker plate zinc plated , black  colored handles and cover plates, brass 

profile cylinder

Lock for outward doors RITA-ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , 

case and striker plate zinc plated , white  colored handles and cover plates, without 

profile cylinder

Lock for outward doors RITA-ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , 

case and striker plate zinc plated , brown  colored handles and cover plates, without 

profile cylinder

Lock for outward doors RITA-ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , 

case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium plated , 

brass  profile cylinder

Lock for outward doors RITA-ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , 

case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium plated , 

without cylinder

Lock for outward doors RITA-ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , 

case and striker plate zinc plated , grey  colored adjustable  handles, anodized cover 

plates, silver  color, brass  profile cylinder

Lock for outward doors RITA-ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , 

case and striker plate zinc plated , grey  colored adjustable  handles, anodized cover 

plates, silver  color, without  profile cylinder

Lock for outward doors RITA-ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , 

case and striker plate zinc plated , white  colored handles and cover plates, brass 

profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium plated , 

without  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , chromium plated  handles and cover plates, 

satin  nickel  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , chromium plated  handles and cover plates, 

without  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate zinc plated , chromium plated  handles and cover plates, nickel 

plated  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium plated , 

brass  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium plated , 

without  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium plated , 

satin nickel  profile cylinder
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MORTISE LOCKS FOR OUTWARD DOORS
406Z-35802/F1-73

4750656031410

406Z-35802/F1

4750656031434

406C-35802/2-43

4750656026072

406C-35802/2-23

4750656012792

406B-35802/2-23 

4750656023231

406C-35802/2

4750656012815

406C-35802/22-43

4750656026096

406C-35802/22-23

4750656012839

406C-35802/22

4750656012853

406C-35802/10-43

4750656026416

406C-35802/10-23

4750656013317

406C-35802/10

4750656013331

406C-35802/24-23

4750656014352

406C-DIKOO/F1-73 

4750656031670

406C-DIKOO/F1 

4750656012891

406C-DIKOO/F2-73 

4750656031694

406C-DIKOO/F2

4750656012938

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , white  colored handles and cover plates, brass 

profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate colored white , white  colored handles and cover plates, brass 

profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , white  colored handles and cover plates, 

without  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , brown  colored handles and cover plates, 

brass  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , brown  colored handles and cover plates, 

brass  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , brown  colored handles and cover plates, 

without  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , pearlybrown  colored handles and cover 

plates, brass  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , pearly brown  colored handles and cover 

plates, brass  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , pearly brown  colored handles and cover 

plates, without  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , black  colored handles and cover plates, brass 

profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , white  colored handles and cover plates, brass 

profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates anodised, silver 

color, without  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates anodised,silver 

color, satin nickel  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , anodized  handles and cover plate , silver 

color, without  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , anodized  handles and cover plate , alpaca 

color, satin nickel  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , anodized  handles and cover plate , silver 

color, satin nickel  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , anodized  handles and cover plate , alpaca 

color, without  profile cylinder
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MORTISE LOCKS FOR OUTWARD DOORS
406C-DIKOO/F3-23

4750656012952

406C-DIKOO/F3 

4750656012976

406C-DIKOO/F4-23 

4750656012990

406C-DIKOO/F4

4750656013010

406C-ALX02/F1-63   

4750656025877

406C-ALX02/F3-43

4750656023156

406C-ALX02/F4-43

4750656023279

407Z-35801/C-43 

4750656025358

407Z-35801/C-73

4750656030413

407Z-35801/C

4750656012433

407Z-35803/C-63 

4750656025457

407Z-35803/C-76

4750656030932

407Z-35803/C 

4750656012655

407Z-35801/2-43 

4750656025471

407Z-35801/2

4750656012518

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , anodized  handles and cover plate , silver 

color, nickel  plated profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , anodized  handles and cover plate , brass 

color, brass profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , anodized  handles and cover plate , brass 

color, without  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , anodized  handles and cover plate , brass 

color, bronze profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , anodized  handles and cover plate , bronze 

color, without  profile cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , anodized  handles and cover plate , brass 

color, brass profile cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium plated , fixed 

with M5 screws, satin nickel profile cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium plated , fixed 

with M5 screws, without profile cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , white colored handles and cover plates, brass  profile 

cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , white colored handles and cover plates, without  profile 

cylinder

Lock for outward doors ZV45, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate chromium plated , anodized  handles and cover plate , brass 

color, bronze profile cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium plated , brass 

profile cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium plated , satin 

nickel  profile cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium plated , 

without  profile cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium plated , fixed 

with M5 screws, nickel plated  profile cylinder
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MORTISE LOCKS FOR OUTWARD DOORS
407Z-35801/22-43

4750656025495

407Z-35801/22

4750656012556

407Z-35801/10-43

4750656025693

407Z-35801/10

4750656014376

407Z-35801/24-43

4750656025716

407Z-35801/24

4750656014390

407Z-35801/26-43

4750656012594

407Z-35801/26

4750656012617

407Z-35801/F1-43

4750656031458

407Z-35801/F1

4750656031472

407Z-36201/2-43

4750656025518

407Z-36201/10-43 

4750656025532

407Z-36201/10

4750656013812

469Z-35804/C-DB 

4750656014215

469Z-35804/2-DB

4750656017995

5 lever  lock for outward doors ZV9, zinc  plated case and striker plate, white colored 

handles and cover plates, 3 double bit keys

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , polished  handles, anodized  cover plates, silver  color, 

without  profile cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , timber  handles, white colored cover plates, silver  color, 

brass  profile cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , timber  handles, pearly brown colored cover plates, 

silver  color, brass  profile cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , timber  handles, pearly brown colored cover plates, 

silver  color, without  profile cylinder

5 lever  lock for outward doors ZV9, zinc  plated case and striker plate, polished 

handles, chromium  plated cover plates, 3 double bit keys

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , grey colored handles and cover plates, brass  profile 

cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , grey colored handles and cover plates, without  profile 

cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , polished  handles, anodized  cover plates, silver  color, 

brass  profile cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , pearly brown colored handles and cover plates, brass 

profile cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , pearly brown colored handles and cover plates, without 

profile cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , black colored handles and cover plates, brass  profile 

cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , black colored handles and cover plates, without  profile 

cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , brown colored handles and cover plates, brass  profile 

cylinder

Lock for outward doors ZV4, distance between handle and cylinder centers 55mm , case 

and striker plate zinc plated , brown colored handles and cover plates, without  profile 

cylinder
5

5
m

m
5

5
m

m
5

5
m

m
5

5
m

m
5

5
m

m
5

5
m

m
5

5
m

m

 www.ka1.lv ▪ info@ka1.lv ▪ +371 634 48 075

_____________________________________________________________________________________________

AS "KURZEMES ATSLĒGA 1" ©2016  



MORTISE LOCKS FOR OUTWARD DOORS
469Z-35804/22-DB

4750656018015

469Z-35804/24-DB

4750656029318

478Z-525/C-43

4750656019777

478Z-525/C

4750656019791

478Z-9798/2-43

4750656018435

478Z-9798/22-43

4750656019753

479Z-525/C-43

4750656019814

479Z-525/C

4750656019838

479Z-97/22-43

4750656019876

480Z-35806/C-DB 

4750656014192

480Z- 32394/2-DB 

4750656022159

7 lever  lock for outward doors OLGA, zinc  plated case and striker plate, polished 

handles, chromium  plated cover plates, 3 double bit keys

7 lever  lock for outward doors OLGA, zinc  plated case and striker plate, white  colored 

handles and plastic escutcheons, 3 double bit keys

Lock for outward doors ZV5, with roller latch , zinc  plated case and striker plate, white 

plastic knob-handles and escutcheons, brass  profile cylinder

Lock for outward doors ZV5, with roller latch , zinc  plated case and striker plate, 

brown plastic knob-handles and escutcheons, brass  profile cylinder

Lock for outward doors NORA, zinc  plated case and striker plate, without  handles, 

chromium  plated escutcheons, brass  profile cylinder

Lock for outward doors NORA, zinc  plated case and striker plate, without  handles, 

chromium  plated escutcheons, without  profile cylinder

Lock for outward doors NORA, zinc  plated case and striker plate, without  handles, 

brown  plastic escutcheons, brass  profile cylinder

5 lever  lock for outward doors ZV9, zinc  plated case and striker plate, brown colored 

handles and cover plates, 3 double bit keys

5 lever  lock for outward doors ZV9, zinc  plated case and striker plate, black colored 

handles and cover plates, 3 double bit keys

Lock for outward doors ZV5, with roller latch , zinc  plated case and striker plate, 

without  handles, chromium  plated escutcheons, brass  profile cylinder

Lock for outward doors ZV5, with roller latch , zinc  plated case and striker plate, 

chromium  plated escutcheons, without  handles and profile cylinder
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MORTISE LOCKS FOR OUTWARD DOORS
480Z- 32394/22-DB 

4750656022173

481Z-34802/C-23

4750656018572

481Z-34802/C-43

4750656026058

481Z-34802/C

4750656018534

481Z-34802/2-23 

4750656018633

481Z-34802/2-43

4750656026133

481Z-34802/2

4750656018596

481Z-34802/22-23

4750656018695

481Z-34802/22-43

4750656026157

481Z-34802/22

4750656018657

481C-ALX00/F1-PZ

4750656023293

481C-ALX00/F3-PZ

4750656023316

481C-34595/2-23

4750656018756

481C-34595/22-23

4750656018817

Lock for outward doors AGRA, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

chromium plated  case and striker plate, brown plastic handle from one side and knob 

from another side, brown  escutcheons, brass  profile cylinder

Lock for outward doors AGRA, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

zinc plated  case and striker plate, brown  colored handles and cover plates, brass 

profile cylinder

Lock for outward doors AGRA, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

zinc plated  case and striker plate, brown  colored handles and cover plates, without 

profile cylinder

Lock for outward doors AGRA, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

chromium plated  case and striker plate, anodised handles and cover plates, silver 

color, without  profile cylinder

Lock for outward doors AGRA, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

chromium plated  case and striker plate, anodised handles and cover plates, brass 

color, without  profile cylinder

Lock for outward doors AGRA, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

chromium plated  case and striker plate, white plastic handle from one side and knob 

from another side, white  escutcheons, brass  profile cylinder

Lock for outward doors AGRA, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium plated , 

without  profile cylinder

Lock for outward doors AGRA, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

zinc plated  case and striker plate, white  colored handles and cover plates, brass 

profile cylinder

Lock for outward doors AGRA, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

zinc plated  case and striker plate, white  colored handles and cover plates, brass 

profile cylinder

Lock for outward doors AGRA, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

zinc plated  case and striker plate, white  colored handles and cover plates, without 

profile cylinder

Lock for outward doors AGRA, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

zinc plated  case and striker plate, brown  colored handles and cover plates, brass 

profile cylinder

7 lever  lock for outward doors OLGA, zinc  plated case and striker plate, brown  colored 

handles and plastic escutcheons, 3 double bit keys

Lock for outward doors AGRA, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium plated , 

brass  profile cylinder

Lock for outward doors AGRA, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium plated , 

brass  profile cylinder
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MORTISE LOCKS FOR OUTWARD DOORS
486Z-DB 

4750656017056

486Z-531/2-DB 

4750656017070

486Z-531/22-DB 

4750656017094

489ZK-35802/C-43 

4750656014697

489ZL-35802/C-43

4750656014673

489ZL-35802/C

4750656014659

489ZK-35802/C

4750656014710

489ZK-35802/2-43

4750656023194

489ZL-35802/2-43

4750656023217

489ZK-35802/22-43

4750656014772

489ZL-35802/22-43

4750656023170

489ZKF-35802/C-43

4750656023491

489ZLF-35802/C-43

4750656023514

489ZLF-35802/C

4750656023491

489ZKF-35802/C

2000000011028

Lock for outward doors INA, left  hand, distance between handle and cylinder centers 

72mm , case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium 

plated , without  profile cylinder

Lock for outward doors INA, left  hand, distance between handle and cylinder centers 

72mm , zinc plated case and striker plate, brown  colored handles and cover plates, 

brass  profile cylinder

Lock for outward doors INA, right  hand, distance between handle and cylinder centers 

72mm , zinc plated case and striker plate, brown  colored handles and cover plates, 

brass  profile cylinder

Lock for outward doors INA, left  hand, distance between handle and cylinder centers 

72mm , case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium 

plated , brass  profile cylinder

Lock for outward doors INA, right  hand, distance between handle and cylinder centers 

72mm , case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium 

plated , brass  profile cylinder

Lock for outward doors INA, right  hand, distance between handle and cylinder centers 

72mm , case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium 

plated , without  profile cylinder

Lock for outward doors INA, right  hand, distance between handle and cylinder centers 

72mm , case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium 

plated , brass  profile cylinder

Lock for outward doors INA, right  hand, distance between handle and cylinder centers 

72mm , case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium 

plated , without  profile cylinder

Lock for outward doors INA, left  hand, distance between handle and cylinder centers 

72mm , case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium 

plated , without  profile cylinder

Lock for outward doors INA, left  hand, distance between handle and cylinder centers 

72mm , zinc plated case and striker plate, white  colored handles and cover plates, 

brass  profile cylinder

Lock for outward doors INA, right  hand, distance between handle and cylinder centers 

72mm , zinc plated case and striker plate, white  colored handles and cover plates, 

brass  profile cylinder

7 lever lock for outward doors ILGA-2, zinc  plated case and striker plate, without 

handles, chromium  plated escutcheons, 3 double bit keys

7 lever lock for outward doors ILGA-2, zinc  plated case and striker plate, without 

handles, white  plastic escutcheons, 3 double bit keys

7 lever lock for outward doors ILGA-2, zinc  plated case and striker plate, without 

handles, brown  plastic escutcheons, 3 double bit keys

Lock for outward doors INA, left  hand, distance between handle and cylinder centers 

72mm , case and striker plate zinc plated , handles polished,  cover plates chromium 

plated , brass  profile cylinder
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MORTISE LOCKS FOR OUTWARD DOORS
489ZKF-35802/2-43

4750656023538

489ZKF-35802/22-43

4750656023576

Lock for outward doors INA, left  hand, distance between handle and cylinder centers 

72mm , zinc plated case and striker plate, white  colored handles and cover plates, 

brass  profile cylinder

Lock for outward doors INA, left  hand, distance between handle and cylinder centers 

72mm , zinc plated case and striker plate, brown  colored handles and cover plates, 

brass  profile cylinder
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MORTISE LOCKS FOR INTERIOR DOORS
482B-32391/2-43

4750656025556

482D-32391/22-43

4750656025570

482B-32317/2-43 

4750656025594

482B-32317/2

4750656017575

482D-32317/22-43 

4750656025617

482B-35391/2-43

4750656025631

482D-35391/22-43

4750656025655

483B-32393/2-BB 

4750656019296

483D-32393/22-BB 

4750656019319

483B-32318/2-BB 

4750656019258

Lock for interior doors VALNE-1, white colored  case and striker plate, white colored 

adjustable  handles and escutcheons, permanent key

Lock for interior doors VALNE-1, white colored  case and striker plate, white colored 

handles, plastic escutcheons, permanent key

Lock for interior doors VALNE-1, case and striker plate colored in brass color , brown 

colored adjustable  handles, plastic escutcheons, permanent key

Lock for interior doors VALNE, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

white colored  case and striker plate, white plastic handles and escutcheons, brass 

profile cylinder

Lock for interior doors VALNE, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate colored in brass color , brown plastic handles and escutcheons, 

brass  profile cylinder

Lock for interior doors VALNE, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

white colored  case and striker plate, white colored handles and escutcheons, brass 

profile cylinder

Lock for interior doors VALNE, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

white colored  case and striker plate, white colored handles and escutcheons, without 

profile cylinder

Lock for interior doors VALNE, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate colored in brass color , brown colored handles and escutcheons, 

brass  profile cylinder

Lock for interior doors VALNE, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

white colored  case and striker plate, white colored adjustable handles,  white plastic 

escutcheons, brass  profile cylinder

Lock for interior doors VALNE, distance between handle and cylinder centers 72mm , 

case and striker plate colored in brass color , brown colored adjustable handles, 

brown plastic escutcheons, brass  profile cylinder
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MORTISE LOCKS FOR INTERIOR DOORS
483D-32318/22-BB 

4750656019289

483B-35393/2-BB 

4750656019333

483D-35393/22-BB 

4750656019357

483B-32323/2-WC

4750656024238

483D-32323/22-WC

4750656024252

483C-36023/C-WC

4750656024214

485B-32392/2-WC

4750656014130

485D-32392/22-WC

4750656015571

485B-35392/2-WC

4750656015618

Lock for interior doors VALNE-2, white colored  case and striker plate, white 

plastichandles and escutcheons, thumb turn latch

Lock for interior doors VALNE-2, white colored  case and striker plate, white colored 

adjustable handles and escutcheons, thumb turn latch

Lock for interior doors VALNE-2, case and striker plate colored in brass color , brown 

colored adjustable handles and escutcheons, thumb turn latch

Lock for interior doors VALNE-1, case and striker plate colored in brass color , brown 

colored handles and escutcheons, thumb turn latch

Lock for interior doors VALNE-1, chromium plated  case and striker plate, chromium 

plated  handles and escutcheons, thumb turn latch

Lock for interior doors VALNE-1, white colored  case and striker plate, white plastic 

handles and escutcheons, permanent key

Lock for interior doors VALNE-1, case and striker plate colored in brass color , brown 

plastic handles and escutcheons, permanent key

Lock for interior doors VALNE-1, white colored  case and striker plate, white colored 

handles and escutcheons, thumb turn latch

Lock for interior doors VALNE-1, case and striker plate colored in brass color , brown 

colored adjustable  handles and escutcheons, permanent key
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MORTISE LOCKS FOR INTERIOR DOORS
485D-35392/22-WC

4750656015632

Lock for interior doors VALNE-2, case and striker plate colored in brass color , brown 

plastic  handles and escutcheons, thumb turn latch
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MORTISE LATCHES FOR INTERIOR DOORS
200Z  

4750656015359

200Z-35822/2  

4750656020353

200Z-35822/22  

4750656020377

200Z-35822/24  

4750656020391

200Z-35822/C

4750656015373

200Z-35822/F1  

4750656022852

200Z-32322/F1

4750656020414

200Z-35824/2-WC 

4750656014178

200Z-35824/22-WC 

4750656015533

AC-45,handles and cover plates coloured brown,chr.plated locking mechanism

AC-45,polished handles,  anodized.cover plates

AC-45,handles and cover plates coloured white,chr.plated locking mechanism

AC-45,handles and cover plates chromium plated

AC-45,polished handles,  anodized.cover plates

AC-45,handles and cover plates coloured brown

AC-45,handles and cover plates coloured black

AC-45,zinc plated case and striker plate 

AC-45,handles and cover plates coloured white
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MORTISE LATCHES FOR INTERIOR DOORS
200Z-35824/26-WC

4750656024979

200Z-358C22/C

4750656031496

200Z-384C22/C

4750656031519

200Z-ALX00/F1-R

4750656022494

200Z-ALX00/F3-R

4750656020438

200Z-ALX00/F4-R

4750656020452

200Z-ALX02/F1-R

4750656023019

200Z-ALX02/F3-R

4750656022999

200Z-ALX02/F4-R

4750656023033

AC-45,handles and cover plates anodized F1 - silver colour

AC-45,handles and cover plates anodized F1 - silver colour

AC-45,handles and cover plates anodized F3 - gold colour

AC-45,handles and cover plates coloured brown,chr.plated locking mechanism

AC-45,handles and cover plates coloured brown,chr.plated locking mechanism

AC-45,polished handles, grey col.cover plates,chr.plated locking mechanism

AC-45,handles and cover plates anodized F1 - silver colour

AC-45,chrome plated handles and cover plates

AC-45,handles and cover plates anodized F4 - bronze colour
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MORTISE LATCHES FOR INTERIOR DOORS
200Z-ALX06/F1-R

4750656023613

200Z-ALX06/F3-R

4750656023637

200Z-ALX06/F4-R

4750656023651

205Z 

4750656015717

284Z   

4750656015397

284Z-32396/2

4750656015410

284Z-32396/22

4750656015434

284Z-35396/2 

4750656015472

284Z-35396/22 

4750656015496

AC-55,plastic handles and cover plates,brown

AC-55,plastic handles and cover plates,white

AC-55,plastic handles and cover plates,brown

AC-55,plastic handles and cover plates,white

Latch case with roller ZSC4 and striker plate, zinc plated

AC-55,case and striker plate zinc plated

AC-45,handles and cover plates anodized F3 - gold colour

AC-45,handles and cover plates anodized F4 - bronze colour

AC-45,handles and cover plates anodized F1 - silver colour
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MORTISE LATCHES FOR INTERIOR DOORS
284Z-378/C

4750656015731

AC-55, zinc plated case, vintage handles and cover plates, aluminium
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RIM, PAD AND FURNITURE LOCKS
1202ZL-DB 

4750656017377

1202ZK-DB

4750656017353

1488D-DB  

4750656017759

1490Z-297-BB  

4750656016837

1608Z-DB

4750656028953

1601Z-BB

4750656020155

1601Z-35519/24-BB

4750656020179

1603Z-33893/22-BB

4750656020216

7101

4750656005572

Rim lock ARTA for garage

right  hand

2 double bit keys

Rim lock ARTA for garage

left  hand

2 double bit keys

Rim lock MARTA for garage

reversable

2 double bit keys

Rim lock MADONA 

with 2 keys

Rim lock for outward doors ILGA-3

Mortise lock case for gate IVS-52

Mortise lock for gate IVS-52

handles and cover plates coloured black

2 keys

Rim lock for gate PVS-52

brown  plastic handles and cover plates

2 keys

Mortise lock for furniture
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RIM, PAD AND FURNITURE LOCKS
7201

4750656005596

5206.2

4750656016011

5206.3

4750656016035

5206.6

4750656029776

5206.3/28

4750656032257

Pad lock LOTE 

with 3 keys

colored

Rim lock for furniture

Pad lock LOTE 

with 2 keys

Pad lock LOTE 

with 3 keys

Pad lock LOTE 

with 6 keys
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SETS OF HANDLES
32396/2

4750656016615

32396/22

4750656016639

32396/26

4750656029691

32317/2

4750656016271

32317/22

4750656016295

32317/F3

4750656039010

32317/F4

4750656039034

32318/2

4750656016332

32318/22

4750656016356

32323/2

4750656016394

32323/22

4750656016417

Set of adjustable handles

coloredwhite

Set of adjustable handles

coloredbrown

Set of adjustable handles

coloredgrey

Set of adjustable handles and cover plates for VALNE lock

colored white

distance between escuthceon screws 30 mm

Set of adjustable handles and cover plates for VALNE lock

colored brown

distance between escuthceon screws 30 mm

Set of adjustable handles and cover plates for VALNE lock

colored light golden brown

distance between escuthceon screws 30 mm

Set of adjustable handles and cover plates for VALNE lock

colored golden brown

distance between escuthceon screws 30 mm

Set of adjustable handles and cover plates for VALNE-1 lock

colored white

distance between escuthceon screws 30 mm

Set of adjustable handles and cover plates for VALNE-1 lock

colored brown

distance between escuthceon screws 30 mm

Set of adjustable handles and cover plates for VALNE-1 lock with thumbturn

colored white

distance between escuthceon screws 30 mm

Set of adjustable handles and cover plates for VALNE-1 lock with thumbturn

colored brown

distance between escuthceon screws 30 mm

5x5mm

5x5mm
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SETS OF HANDLES
32323/F3

4750656039058

32323/F4

4750656039072

360C

4750656031595

360C88/C

4750656030871

36023/C

4750656024337

32391/2

4750656016431

32391/22

4750656016455

32391/26

4750656016479

32392/2 

4750656016493

32392/22

4750656016518

Set of handles and cover plates

brown colored handles

plastic cover plates

Set of handles and cover plates

grey colored handles

plastic cover plates

Set of adjustable handles and cover plates for VALNE-2 lock

with thumbturn

colored white

plastic cover plates

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of adjustable handles and cover plates for VALNE-2 lock

with thumbturn

colored brown

plastic cover plates

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of adjustable handles and cover plates for VALNE-1 lock with thumbturn

colored light golden brown

distance between escuthceon screws 30 mm

Set of adjustable handles and cover plates for VALNE-1 lock with thumbturn

colored golden brown

distance between escuthceon screws 30 mm

Chromium plated handles and escutcheons

Set of handles and cover plates

chromium plated

Set of handles and cover plates for VALNE-1 lock

with thumbturn

chromium plated

Set of handles and cover plates

white colored handles

plastic cover plates

5x5mm

5x5mm

5x5mm

7x7mm

7x7mm
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SETS OF HANDLES
32392/26

4750656016530

32393/2

4750656016554

32393/22

4750656016578

32393/26

4750656016592

34596/2

4750656019616

34596/22

4750656019630

34596/26

4750656019593

34591/2

4750656019395

34591/22

4750656019418

34591/26

4750656019432

34593/2

4750656019531

Set of adjustable handles and cover plates for VALNE-2 lock

colored grey

plastic cover plates

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of adjustable handles and cover plates for VALNE-2 lock

with thumbturn

colored grey

plastic cover plates

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of adjustable handles and cover plates for VALNE-2 lock

colored white

plastic cover plates

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of handles and cover plates

grey plastic handles and cover plates

handle ø24 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of handles and cover plates for VALNE-1 lock

white plastic handles and cover plates

handle ø24 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of adjustable handles and cover plates for VALNE-2 lock

colored brown

plastic cover plates

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of adjustable handles, white plastic handles and escutcheons

handle ø24 mm

distance between escuthceon screws - 38 mm

Set of adjustable handles, brown plastic handles and escutcheons

handle ø24 mm

distance between escuthceon screws - 38 mm

Set of adjustable handles, grey plastic handles and escutcheons

handle ø24 mm

distance between escuthceon screws - 38 mm

Set of handles and cover plates

white plastic handles and cover plates

handle ø24 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of handles and cover plates

brown plastic handles and cover plates

handle ø24 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

7x7mm
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SETS OF HANDLES
34593/22

4750656019555

34593/26

4750656019593

34592/2

4750656019470

34592/22

4750656019494

35396/2

4750656020797

35396/22

4750656020834

35391/2 

4750656020858

35391/22

4750656020872

35391/26

4750656020896

35393/2

4750656020971

Set of handles and cover plates for VALNE-1 lock

brown plastic handles and cover plates

handle ø24 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of handles and cover plates for VALNE-1 lock

grey plastic handles and cover plates

handle ø24 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of handles and cover plates with thumbturn

white plastic handles and cover plates

handle ø24 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of handles and cover plates with thumbturn

brown plastic handles and cover plates

handle ø24 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of handles and cover plates

grey plastic handles and escuthceons

handle ø20 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of handles and cover plates for VALNE-1 lock

white plastic handles and escutcheons

handle ø20 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of white plastic handles

handle ø20 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of handles and cover plates

white plastic handles and escuthceons

handle ø20 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of handles and cover plates

brown plastic handles and escuthceons

handle ø20 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

7x7mm

7x7mm
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SETS OF HANDLES
35393/22 

4750656020995

35392/2

4750656020919

35392/22 

4750656020933

32381/2

4750656021053

35381/2

4750656021114

34595/2

4750656020612

34595/22

4750656020636

35801/C

4750656017773

358C01/C

4750656031571

Set of handles and cover plates for VALNE-1 lock

brown plastic handles and escutcheons

handle ø20 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of handles and cover plates for VALNE-2 lock

with thumbturn

white plastic handles and escutcheons

handle ø20 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of handles and cover plates for VALNE-2 lock

with thumbturn

brown plastic handles and escutcheons

handle ø20 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of handles and cover plates

white colored handles

plastic cover plates

Set of handles and cover plates

white plastic handles and cover plate

Set of handles and cover plates

white plastic handle, knob and escutcheons

handle ø24 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of handles and cover plates

brown plastic handle, knob and escutcheons

handle ø24 mm

distance between escuthceon screws 38 mm

Set of handles and cover plates 

chromium plated cover plates

polished handles

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of handles and cover plates

chromium plated

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

5
5

m
m

5
5

m
m
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SETS OF HANDLES
35801/2

4750656017797

35801/22

4750656017810

35801/26

4750656017858

34801/C

4750656020674

34801/2

4750656020698

34801/22

4750656020711

35803/C 

4750656017957

35809/2

4750656018039

35809/22

4750656018053

Set of handles and cover plates 

colored white

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of handles and cover plates 

colored brown

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of handles and cover plates 

colored grey

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of handles and cover plates

chromium plated cover plates

polished handles

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of handles and cover plates

colored white

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of handles and cover plates 

chromium plated cover plates

polished handles

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

fixed with M5 screws

Set of handles and cover plates 

colored white

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of handles and cover plates

colored brown

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of handles and cover plates 

colored brown

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

5
5

m
m

5
5

m
m

5
5

m
m

5
5

m
m

5
5

m
m

5
5

m
m

5
5

m
m

5
5

m
m

5
5

m
m
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SETS OF HANDLES
33801/2

4750656019692

33801/22

4750656019715

33801/26

4750656019739

36201/2

4750656018336

36201/10

4750656018312

36225/2

4750656018497

36225/10

4750656018510

35802/C 

4750656017872

35802/F1

4750656032073

Set of handles and cover plates

white colored cover plates

plastic handles ø20 mm

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of handles and cover plates

brown colored cover plates

plastic handles ø20 mm

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of handles and cover plates

grey colored cover plates

plastic handles ø20 mm

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of handles and cover plates

timber handles

white colored cover plates

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of handles and cover plates

timber handles

pearly brown colored cover plates

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of handles and cover plates

timber handles

white colored vintage cover plates

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of handles and cover plates

timber handles

brown colored vintage cover plates

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of handles and cover plates 

chromium plated cover plates

polished handles

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates 

anodized cover plates, silver color

polished handles

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

7
2

m
m

5
5

m
m

5
5

m
m

5
5

m
m

5
5

m
m

5
5

m
m

5
5

m
m

5
5

m
m

7
2

m
m
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SETS OF HANDLES
358C02/C

4750656031199

384C02/C

4750656031731

35802/2

4750656017896

35802/22

4750656017919

34802/C

4750656020735

34802/2

4750656025075

34802/22

4750656020773

35810/2

4750656018077

35810/22

4750656018091

Set of handles and cover plates 

colored white

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates 

colored brown

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates 

colored white

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates 

colored brown

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

chromium plated cover plates

polished handles

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

colored white

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

colored brown

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates 

chromium plated handles and cover plates

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates 

chromium plated handles and cover plates

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

7
2

m
m

7
2

m
m

7
2

m
m

7
2

m
m

7
2

m
m

7
2

m
m

7
2

m
m

7
2

m
m

7
2

m
m
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SETS OF HANDLES
36202/2

4750656018350

36202/10

4750656018473

37510/24

4750656029813

37526/24

4750656031335

35822/C

4750656017971

35822/F1

4750656031250

358C22/C

4750656031359

35822/2

4750656018114

35822/22

4750656018138

Set of handles and cover plates

timber handles

white colored cover plates

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

timber handles

pearly brown colored cover plates

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

timber handles

matte black colored cover plates

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

timber handles

matte black colored cover plates

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

chromium platedcover plates

polished handles

Set of handles and cover plates

anodised, silver color

polished handles

Set of handles and cover plates

chromium plated

Set of handles and cover plates

colored white

Set of handles and cover plates

colored brown

7
2

m
m

7
2

m
m

7
2

m
m

7
2

m
m
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SETS OF HANDLES
32309/F1

4750656016158

32309/2

4750656016110

32309/22

4750656016134

32310/F1

4750656016233

32310/2

4750656016196

32310/22

4750656016219

32308/2

32308/10

4750656032554

32322/F1

Set of adjustable handles and cover plates

colored white

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of adjustable handles and cover plates

colored brown

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates 

colored white

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates 

colored peraly brown

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of adjustable handles and cover plates

anodised alluminium

silver color

Set of adjustable handles and cover plates

handles colored grey

anodised cover plates, silver color

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of adjustable handles and cover plates

colored white

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of adjustable handles and cover plates

colored brown

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of adjustable handles and cover plates

handles colored grey

anodised cover plates, silver color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

7
2

m
m

5
5

m
m

5
5

m
m

5
5

m
m

7
2

m
m

7
2

m
m

7
2

m
m

7
2

m
m

7
2

m
m
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SETS OF HANDLES
32322/2

4750656016653

32322/22

4750656016677

34501/2

4750656018374

34501/22

4750656018398

ALXOO/F1-PZ 

4750656021237

ALXOO/F3-PZ

4750656021251

ALXOO/F4-PZ

4750656021275

ALXOO/F1-R

4750656021411

ALXOO/F3-R

4750656021435

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in silver color

without cylinder hole

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in brass color

without cylinder hole

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in bronze color

without cylinder hole

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in silver color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in brass color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of adjustable handles and cover plates

colored white

Set of adjustable handles and cover plates

colored brown

Set of handles and cover plates

white colored cover plates

plastic handles ø24 mm

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm

Set of handles and cover plates

brown colored cover plates

plastic handles ø24 mm

distance between handle spindle and cylinder center 55 mm
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SETS OF HANDLES
ALXOO/F4-R

4750656021459

ALXOO/F1-WC

4750656029530

ALXOO/F3-WC 

4750656028755

ALXOO/F4-WC

4750656028779

ALXO2/F1-PZ 

4750656021219

ALXO2/F3-PZ

4750656021312

ALXO2/F4-PZ 

4750656021336

ALXO2/F1-R

4750656021473

ALXO2/F3-R

4750656021497

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in silver color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in brass color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in bronze color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in silver color

without cylinder hole

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in brass color

without cylinder hole

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in bronze color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates for VALNE-2 lock

with thumbturn

anodised handles and cover plates in silver color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

spindle 6x6 mm

Set of handles and cover plates for VALNE-2 lock

with thumbturn

anodised handles and cover plates in brass color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

spindle 6x6 mm

Set of handles and cover plates for VALNE-2 lock

with thumbturn

anodised handles and cover plates in bronze color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

spindle 6x6 mm
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SETS OF HANDLES
ALXO2/F4-R

4750656021510

ALXO6/F1-PZ

4750656021350

ALXO6/F3-PZ 

4750656021374

ALXO6/F4-PZ

4750656021398

ALXO6/F1-R

4750656021534

ALXO6/F3-R

4750656021558

ALXO6/F4-R

4750656021572

ALX0610/F1-PZ

4750656031755

ALX42/F4-PZ

4750656028793

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in bronze color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in silver color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in bronze color

without cylinder hole

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in brass color

without cylinder hole

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in silver color

without cylinder hole

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in bronze color

without cylinder hole

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in silver color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in brass color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in bronze color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm
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SETS OF HANDLES
ALX42/F9-PZ

4750656028816

ALX23/F1-PZ72

4750656030796

ALX23/F4-PZ72

4750656030772

DIK11/F1-PZ  

4750656021619

DIK10/F3-PZ 

4750656021596

DIK13/F3-PZ 

4750656021633

DIK31/F5-PZ  

4750656018152

DIK32/F5-PZ 

4750656021671

DIKOO/F1-PZ  

4750656017278

Set of handles and armour cover plates

anodised handles and cover plates in bronze color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and armour cover plates

anodised handles and cover plates in silver color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in stainless steel color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in silver color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and armour cover plates

anodised handles and cover plates in dark brass color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and armour cover plates

anodised handles and cover plates in dark brass color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in brass color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in brass color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in silver color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm
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SETS OF HANDLES
DIKOO/F2-PZ

4750656017292

DIKOO/F3-PZ  

4750656017315

DIKOO/F4-PZ

4750656017339

ROS01/M1-PZ  

4750656021718

ROS01/M2-PZ  

4750656021732

ROS01/M4-PZ  

4750656021756

ROS02/M1-PZ  

4750656021893

ROS02/M2-PZ  

4750656018176

ROS02/M4-PZ  

4750656018237

Set of handles and cover plates

chromium plated brass

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

dull brass

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

polished brass

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in bronze color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in brass color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

anodised handles and cover plates in alpaca color

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

chromium plated brass

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

dull brass

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

polished brass

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm
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SETS OF HANDLES
ROS07/M1-PZ   

4750656021954

ROS07/M2-PZ   

4750656021978

ROS07/M4-PZ   

4750656021992

ROS01/M1-WC

4750656021831

ROS02/M1-WC

4750656021930

ROS07/M1-WC

4750656022074

ROS01/M1-R

4750656021770

ROS02/M1-R

4750656021916

ROS07/M1-R

4750656022012

Set of handles and cover plates 

polished brass

without cylinder hole

Set of handles and cover plates 

polished brass

without cylinder hole

Set of handles and cover plates 

polished brass

without cylinder hole

Set of handles and cover plates 

with thumbturn

polished brass

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates 

with thumbturn

polished brass

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates 

with thumbturn

polished brass

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

chromium plated brass

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

dull brass

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm

Set of handles and cover plates

polished brass

distance between handle spindle and cylinder center 72 mm
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MORTISE LOCK CASES
404Z    

4750656013058

406Z   

4750656012778

406C    

4750656012754

407Z   

4750656012471

409Z

4750656031717

481Z

4750656017414

481C 

4750656017391

482D

4750656017193

482B

4750656017131

Lock case for AGRA lock

55/72 mm

reversable

zinc plated

striker plate attached

Lock case for AGRA lock

55/72 mm

reversable

chromium  plated

striker plate attached

Lock case for VALNE lock 

45/72 mm, reversable, colored  brass

without striker plate

Lock case for VALNE lock 

45/72 mm, reversable, colored  white

without striker plate

Lock case for ZV30 lock (narrow)

30/72 mm

reversable

zinc plated

striker plate attached

Lock case for RITA-ZV4 lock

55/55 mm

reversable

zinc plated

striker plate attached

Lock case for ZV45 lock

45/72 mm

reversable

zinc plated

striker plate attached

Lock case for ZV45 lock

45/72 mm

reversable

chromium  plated

striker plate attached

Lock case for ZV4 lock

55/55 mm

reversable

zinc plated

striker plate attached
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MORTISE LOCK CASES
482Z

4750656017117

482DSP

4750656017230

482BSP

4750656017179

482DSF

4750656017216

482BSF

4750656017155

483DSP 

4750656019173

483CSP

4750656029158

483BSP 

4750656019197

483DSF 

4750656019210

Lock case for VALNE-1 lock 

45/72 mm, reversable, colored brass

striker plate SP , colored

Lock case for VALNE lock 

45/72 mm, reversable, colored brass

striker plate SP , colored

Lock case for VALNE lock 

45/72 mm, reversable, colored white

striker plate SP , colored

Lock case for VALNE lock 

45/72 mm, reversable, colored brass

striker plate SF , colored

Lock case for VALNE lock 

45/72 mm, reversable, colored white

striker plate SF , colored

Lock case for VALNE-1 lock 

45/72 mm, reversable, chromium plated

striker plate SP

Lock case for VALNE-1 lock 

45/72 mm, reversable, colored white

striker plate SP , colored

Lock case for VALNE-1 lock 

45/72 mm, reversable, colored brass

striker plate SF , colored

Lock case for VALNE lock 

45/72 mm, reversable, zinc plated case

without striker plate
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MORTISE LOCK CASES
483BSF 

4750656019234

485DSP-6

4750656022418

485DSP-7

4750656017978

485BSP-7  

4750656022456

489ZK

4750656014796

489ZL

4750656014819

489ZKF 

4750656025839

489ZLF 

4750656025853

Lock case for VALNE-1 lock 

45/72 mm, reversable, colored white

striker plate SF , colored

Lock case for INA lock

55/72 mm

zinc plated

left hand  variety

striker plate SF

Lock case for INA lock

55/72 mm

zinc plated

right hand  variety

striker plate SF

Lock case for VALNE-2 lock 

45/72 mm, reversable, colored brass

square shaft spindle 6 mm

striker plate SP, colored

Lock case for VALNE-2 lock 

45/72 mm, reversable, colored brass

square shaft spindle 7 mm

striker plate SP, colored

Lock case for VALNE-2 lock 

45/72 mm, reversable, colored white

square shaft spindle 7 mm

striker plate SP , colored

Lock case for INA lock

55/72 mm

zinc plated

left hand  variety

striker plate SP

Lock case for INA lock

55/72 mm

zinc plated

right hand  variety

striker plate SP
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STRIKER PLATES
5456Z

4750656022517

5456ZM

4750656037252

5456D

4750656022531

5456DM

4750656037276

5456B

4750656022555

5456BM

4750656037290

5482Z

4750656022579

5482ZM

4750656037313

5482D

4750656022593

5482DM

4750656037337

5482B

4750656022616

5482BM

4750656037351

5821D

4750656022692

5821DM

4750656037375

5477Z

4750656022739

5477ZM

4750656037399

5489Z

4750656022715

5489ZM

4750656037412

Striker plate, colored golden brown

Striker plate, colored white

Striker plate, colored white

in individual hanging package

Striker plate, colored golden brown

in individual hanging package

Striker plate, colored golden brown

in individual hanging package

Striker plate, zinc  plated

Striker plate, zinc  plated

in individual hanging package

Striker plate, zinc  plated

Striker plate, zinc  plated

in individual hanging package

Striker plate, colored golden brown

Striker plate, zinc  plated

Striker plate, zinc  plated

in individual hanging package

Striker plate, colored golden brown

Striker plate, colored golden brown

in individual hanging package

Striker plate, colored white

Striker plate, colored white

in individual hanging package

Striker plate, zinc  plated

Striker plate, zinc  plated

in individual hanging package
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STRIKER PLATES
5461Z

4750656022777

5461ZM

4750656037436

5461C

4750656022791

5461CM

4750656037450

5543Z

4750656022753

5543ZM

4750656037474

5481Z

4750656026850

5481ZM

4750656037498

Striker plate, zinc  plated

in individual hanging package

Striker plate, zinc  plated

in individual hanging package

Striker plate, cromium  plated

Striker plate, cromium  plated

in individual hanging package

Striker plate, zinc  plated

Striker plate, zinc  plated

in individual hanging package

Striker plate, zinc  plated

Striker plate, zinc  plated
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EUROPROFILE CYLINDERS
CMF-23-60  

4750656015755

CMF-26-60

4750656015779

CMK-43-60

4750656015793

CMK-43-70

4750656020131

CMV-73-60

4750656028830

CMV-76-60

4750656028854

CMP-53-60

4750656017254

CMKN-63-60

4750656024894

CMKN-63-70

4750656024177

Brass profile cylinder 

symmetrical 60 mm 

with 3 keys

Brass profile cylinder 

symmetrical 60 mm 

with 6 keys

Brass profile cylinder 

symmetrical 60 mm 

with 3 keys

Brass profile cylinder 

symmetrical 70 mm 

with 3 keys

Brass profile cylinder satin nickel plated 

symmetrical 60 mm 

with 3 keys

Brass profile cylinder satin nickel plated 

symmetrical 60 mm 

with 6 keys

Brass profile cylinder 

with thumbturn

polished brass 

symmetrical 60 mm 

with 3 keys

Brass profile cylinder, nickel plated

symmetrical 60 mm 

with 3 keys

Brass profile cylinder, nickel plated

symmetrical 70 mm 

with 3 keys

30mm 30mm

30mm 30mm

30mm 30mm

30mm 30mm

35mm 35mm

30mm 30mm

 www.ka1.lv ▪ info@ka1.lv ▪ +371 634 48 075

_____________________________________________________________________________________________

AS "KURZEMES ATSLĒGA 1" ©2016  



EUROPROFILE CYLINDERS
CM 30/40

4750656024030

CN 30/40

4750656024016

CMH70

4750656031533

Brass profile cylinder 

asymmetrical 30/40 mm 

with 3 keys

Brass profile cylinder, nickel plated

asymmetrical 30/40 mm 

with 3 keys

High security profile cylinder

with 5 keys

30mm 40mm

30mm 40mm

35mm 35mm
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KEY BLANKS
5215

4750656005251

5KU2

4750656028519

5216

4750656000645

5217

4750656000669

5218

4750656000676

5219

4750656008979

5220

4750656008993

5221

4750656013539

5222

4750656020575

5223 Steel key blank for MADONA lock

Steel key blank for garage lock MARTA

Steel key blank for padlock LOTE

Steel key blank for gate lock

Steel key blank for ILGA-1 lock

Steel key blank for ILGA-2 and OLGA locks

Steel key blank for garage lock ARTA

Steel key blank for CMC cylinder

Steel key blank for CMC cylinder

Cast-iron key blank for ZV9 lock

 www.ka1.lv ▪ info@ka1.lv ▪ +371 634 48 075

_____________________________________________________________________________________________

AS "KURZEMES ATSLĒGA 1" ©2016  



KEY BLANKS
4750656013553

5224

4750656020599

5225

4750656017438

5226

4750656029752

Key blank for ILGA-3 lock

Steel key blank for MADONA lock

Cast-iron key blank for VALNE-1 lock

Cast-iron key blank for furniture lock
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WINDOW LATCHES AND ACCESSORIES
4507

4750656014895

4512

4750656014918

4507-305/2

4750656014833

4507-305/22

4750656014857

4507-306/HP

4750656014079

4507-306/P

4750656014871

4507-ALX10/F1

4750656031878

4507-ALX10/F3

4750656031892

4507-ALX10/F4

4750656031915

Latch case for windows with striker plate 

zinc plated

anodized handle, silver color

Latch case for windows with striker plate 

zinc plated,

anodized handle, gold color

Latch case for windows with striker plate

zinc plated

anodized handle, bronze color

Latch case (depth 27mm) for window lock with striker plate

zinc plated

Latch case (depth 37.5mm) for window lock with striker plate

zinc plated

Latch case for windows with striker plate, 

zinc plated

white coloured handle

Latch case for windows with striker plate, 

zinc plated

brown coloured handle

Latch case for windows with striker plate

zinc plated

hydraulic polished handle, aluminium

Latch case for windows with striker plate 

zinc plated

and polished handle, aluminium
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WINDOW LATCHES AND ACCESSORIES
4518

4750656014932

4107L

4750656004414

4107K

4750656004438

301/2

4750656023736

301/22

301/26

302/2

4750656014956

303/2

4750656014970

302/22

4750656025235

Latch case for windows, threaded, with striker plate

zinc plated

depth 27mm 

Espagnolette with striker plate for window, right variety

zinc plated

polished handle

Espagnolette with striker plate for window, left variety

zinc plated

polished handle

Handle for window latch 

white plastic

to be fixed by screw M5

Handle for window latch, coloured white, left variety

Handle for window latch, coloured white, right variety

Handle for window latch, coloured brown, right variety

Handle for window latch 

brown plastic

to be fixed by screw M5

Handle for window latch 

grey plastic

to be fixed by screw M5
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WINDOW LATCHES AND ACCESSORIES
303/22

4750656028977

302/P

4750656031793

303/P

4750656031779

305/2

4750656014994

305/22 

4750656015014

306/HP   

4750656015052

306/P   

4750656015038

ALX10/F1

4750656031816

ALX10/F3

4750656031830

Handle for Window latch, coloured  brown

Handle for window latch, aluminium, hydraulic polished 

Handle for window latch,  aluminium, polished

Handle for window latch, coloured brown, left variety

Handle for window latch anodized, silver color

Handle for window latch anodized, gold color

Handle for window latch, polished, left variety

Handle for window latch, polished, right variety

Handle for Window latch, coloured  white
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WINDOW LATCHES AND ACCESSORIES
ALX10/F4

4750656031854

8721K

4750656015953

8721K/2

4750656016073

8721L

4750656015977

8721L/2

4750656016097

8722/Z

4750656015991

8722/2

4750656016059

8722/24

4750656031236

8207

4750656003233

Corner plate for window 100x200x2mm, right variety, coloured white

Corner plate for window 100x100x2mm, zinc plated

Corner plate for window 100x100x2mm, coloured white

Cabin hook 77 mm

Handle for window latch anodized, bronze color

Corner plate for window 100x200x2mm, left variety, zinc plated

Corner plate for window 100x200x2mm, right variety, zinc plated

Corner plate for window 100x200x2mm, left variety, coloured white

77mm

 www.ka1.lv ▪ info@ka1.lv ▪ +371 634 48 075

_____________________________________________________________________________________________

AS "KURZEMES ATSLĒGA 1" ©2016  



WINDOW LATCHES AND ACCESSORIES
8208

4750656003219

8211

4750656029332

8387.1

4750656015878

8702

4750656015137

8203

4750656015892

8203/2

4750656032059

8203/22

4750656032035

8203/24

4750656030475

8209

4750656015915

Cabin hook 125 mm

Hook for casement 350mm

Latch for ventilation pane

zinc plated

Corner plate for window 100x100x1,5mm

zinc plated

Corner plate for window 100x100x1,5mm

colored brown

Corner plate for window 100x100x1,5mm

colored white

Corner plate for window 100x100x1,5mm

colored black

Corner plate for window 75x75x1mm

zinc plated

Cabin hook 100 mm

100mm

125mm

350mm
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WINDOW LATCHES AND ACCESSORIES
8210

4750656015939

8370

4750656015151

8370.1

4750656015175

8370.2

4750656015199

Window bolt with small loop striker plate

Window bolt with big loop striker plate

Window bolt with flat striker plate

Corner plate for window 75x75x1.5mm

zinc plated
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HINGES
6103

4750656003035

6103/10

4750656032493

6104K

4750656005497

6104L

4750656005473

6205

4750656006333

6205/24

4750656032295

6212K

4750656002915

6212L 

4750656002892

6212K/10

4750656032353

6212L/10

4750656032339

6213K

4750656003011

6213L

4750656002991

6214L

4750656002953

6214K

4750656002977

6214L/2

4750656032837

Rim hinges (Swedish style) 

zinc plated

Rim hinges (Swedish style), 

colored pearly brown

Rim hinges (German style), right variety

zinc plated

Rim hinge vintage

zinc plated

Rim hinge vintage

colored black

Rim hinge 125mm, left varety

zinc plated

Rim hinge 150mm, left varety

zinc plated

Rim hinges (German style), left variety

zinc plated

Rim hinge 70mm, right varety

colored white

Rim hinge 125mm, right varety

zinc plated

Rim hinge 125mm, left varety, 

colored pearly brown

Rim hinge 125mm, right varety,

colored pearly brown

Rim hinge 150mm, right varety

zinc plated

Rim hinge 70mm, right varety

zinc plated

Rim hinge 70mm, left varety

zinc plated
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HINGES
6214K/2

4750656032875

6214L/26

4750656032912

6214K/26

4750656032950

6214L/42

4750656032998

6214K/42

4750656033032

6214L/10

4750656032370

6214K/10

4750656032394

6424.1

4750656014611

6424.1/24

4750656027833

6424.3

4750656014635

6424.3/24

4750656014635

6444.1

4750656014574

6444.1/24

4750656032318

6511K  

4750656014499

6511L   

4750656014512

Rim hinge for gates, vintage style

colored black

Rim hinge 95 mm,  left variety

zinc plated

Rim hinge 70mm, left varety

colored pearly brown

Rim hinge for gates, vintage

colored black

Rim hinge-clamp, vintage

zinc plated

Rim hinge-clamp, vintage

colored black

Rim hinge for gates, vintage style

zinc plated

Rim hinge for gates, vintage

zinc plated

Rim hinge 95 mm,  right variety

zinc plated

Rim hinge 70mm, left varety

in brass color

Rim hinge 70mm, right varety

colored pearly brown

Rim hinge 70mm, left varety

colored white

Rim hinge 70mm, right varety

colored grey

Rim hinge 70mm, left varety

colored grey

Rim hinge 70mm, right varety

in brass color
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HINGES
6511K/10

4750656032431

6511L/10

4750656032417

6530/2

4750656017476

6530/42

4750656017537

6530/26

4750656017513

6537K

4750656016714

6537L 

4750656016752

6537L/2  

4750656016776

6537K/2

4750656016738

6537L/10

4750656032455

6537K/10

4750656032479

6539/2

4750656022296

6539/42

4750656024375

Rim hinge, reversable 89mm 

in brass color

Rim hinge, reversable 89mm 

coloured grey

Rim hinge 110 mm, right variety

zinc plated

Rim hinge 110 mm, left variety

colored white

Rim hinge 110 mm, right variety

colored white

Rim hinge 110 mm, left variety

colored pearly brown

Rim hinge 110 mm, right variety

coloresd peraly brown

Rim hinge 76 mm 

coloured white

Rim hinge 76 mm 

in brass color

Rim hinge 95 mm,  left variety

colored pearly brown

Rim hinge 95 mm,  right variety

colored pearly brown

Rim hinge, reversable 89mm 

coloured white

Rim hinge 110 mm, left variety

zinc plated
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HINGES
6539

4750656022272

6547/2

4750656024771

6547/42  

4750656022371

6570K

4750656011191

6570L

4750656011214

6583K

4750656030338

6583L

4750656030352

6856

4750656014550

6207K

4750656000638

6207L

4750656000621

6450-150

4750656013911

6450-230

4750656013935

6450-310

4750656013959

6450-390

4750656013973

Rim hinge for doors 110x98mm, left variety

zinc plated

Rim hinge for doors 110x98mm, right variety

zinc plated

Box hinge

zinc plated

Rim hinge for doors 110x98mm, right variety

zinc plated

Rim hinge 76 mm 

zinc plated

Household hinge 390 mm

zinc plated

Hinge for garage doors 400x600 mm, 

left variety

Hinge for garage doors 400x600 mm, 

righ variety

Household hinge 150 mm

zinc plated

Household hinge 230 mm

zinc plated

Household hinge 310 mm

zinc plated

Rim hinge 76 mm for 40 mm doors

in brass color 

Rim hinge 76 mm for 40 mm doors

colored white

Rim hinge for doors 110x98mm, left variety

zinc plated
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HINGES
6450-230/24

4750656029035

6450-310/24

4750656028533

6450-390/24

4750656029011

6450V-150

4750656013997

6450V-230

4750656014017

6450V-310

4750656014031

6450V-390

4750656014055

6101

4750656002939

Household flush hinge 390 mm

zinc plated

Mortice hinge for windows 100mm

zinc plated

Household hinge 310 mm

colored black

Household hinge 390 mm

colored black

Household flush hinge 150 mm

zinc plated

Household flush hinge 230 mm

zinc plated

Household flush hinge 310 mm

zinc plated

Household hinge 230 mm

colored black
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